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Звітність про сталий розвиток стрімко розвивається у світі, не є 
виключенням також розкриття такої інформації підприємствами в 
Аргентині. Інформація про сталий розвиток у звітності потребує 
належної перевірки за допомогою такого інструменту як аудит. Цей 
процес сприяє підвищенню довіри стейкхолдерів до діяльності 
підприємства та сприяє його сталому розвитку. Звідси буде доцільним 
навести частку підприємств Аргентини, що розкривають інформацію 
про сталий розвиток у різних видах звітності (рис. 1). 

 

 
 

Рис. 1. Частка підприємств Аргентини, що розкривають інформацію про 
сталий розвиток за видами звітності, % 

Джерело: створено автором на основі [1] 
 
Відповідно до статистичних даних, що наведено на рис. 1, 

можна сказати, що у 2019 р. частка підприємств Аргентини, що 
складали звітність про сталий розвиток склала 40,00 %, річну звіт-
ність – 2,00 %, інтегровану звітність – 10,00 %, не звітують – 48,00 %. 
Разом з тим, у 2020 році частка підприємств Аргентини, що складали 
звітність про сталий розвиток становила вже 38,00 %, річну – 6,00 %, 
інтегровану – 16,00%, не звітують – 40,00 % відповідно. Водночас, у 
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2021 р. частка підприємств Аргентини, що складали звітність про 
сталий розвиток становила 28,00 %, річну – 26,00 %, інтегровану – 
10,00 %, не звітують – 36,00 %. У 2022 р. частка підприємств 
Аргентини, що складали звітність про сталий розвиток становила вже 
40,00 %, річну – 12,00 %, інтегровану – 16,00 %, не звітують – 32,00 %. 
В порівнянні з 2019 р. частка підприємств Аргентини, які складали 
звітність про сталий розвиток у 2022 р. не змінилась і була на рівні 
40 %, частка підприємств Аргентини, що складали річну звітність 
збільшилась з 2 % у 2019 р. до 12,00 % у 2022 р., тобто спосте-
рігається зростання на 10 %, частка підприємств Аргентини, що скла-
дали інтегровану звітність збільшилась з 10 % у 2019 р. до 16,00 % у 
2022 р., тобто спостерігається зростання на 6 %. Підприємства 
Аргентини, що не звітують у 2019 р. складали 48 %, а вже у 2022 р. їх 
частка склала 32 %, тобто спостерігається зменшення підприємств на 
8 %, що не розкривають інформацію про сталий розвиток підпри-
ємств. Це в свою чергу свідчить про те, що дійсно, важливо прово-
дити аудит звітності про сталий розвиток. Далі доцільно навести 
стандарти аудиту звітності, зокрема звітності про сталий розвиток, що 
використовується аргентинськими аудиторськими фірмами для під-
твердження її достовірності та надійності (рис. 2). 

 

 
 

Рис. 2. Стандарти аудиту звітності про сталий розвиток, 
що використовується аргентинськими аудиторськими фірмами 

Джерело: створено автором на основі [1] 
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Аналізуючи (рис. 2) стандарти аудиту звітності про сталий 
розвиток, що використовуються аргентинськими аудиторськими 
фірмами, слід зазначити, що частка застосування стандарту ISAE 3000 
«Цілі впевненості, які не є аудитом або оглядом історичної фінансової 
інформації» [2] у 2022 році знизився на 20,00% порівняно з 
2022 роком або з 100 % до 80 %. Водночас, використання стандарту 
AA1000 [3] аргентинськими аудиторськими фірмами зменшилось з 
33,00% у 2019 році до 0,00% у 2022 році. Це може свідчити про 
втрату інтересу до підходів, що базуються на соціальній відпові-
дальності бізнесу. У той же час застосування стандарту ISO 14064 
«Парникові гази» [4] зросло з 8,00% у 2020 році до 11,00% у 
2021 році. Це може відображати підвищену увагу до стандартів, 
пов’язаних із скороченням викидів парникових газів та стійкістю 
екологічної звітності. Щодо використання інших стандартів для аудиту 
звітності про сталий розвиток, то їх частка у 2019 р. склала 56 %, а у 
2022 р. їх частка склала вже 20 %, тобто, спостерігається зменшення 
на 36 % використання інших стандартів для проведення аудиту 
звітності сталого розвитку. 

Загалом зміни у використанні стандартів для проведення аудиту 
звітності про сталий розвиток, свідчать про динаміку в галузі 
звітності та показують, що аргентинські аудиторські фірми швидко 
реагують на нові виклики та зміни у вимогах до аудиту звітності про 
сталий розвиток. Нові стандарти та методики аудиту звітності про 
сталий розвиток можуть враховувати сучасні тренди в цій галузі, 
включаючи розширення поняття сталого розвитку, зміни у вимогах 
регуляторів та інвесторів, а також зростання уваги до соціальної 
відповідальності бізнесу. Аудиторські фірми, які активно реагують на 
ці зміни, можуть пропонувати клієнтам більш ефективні та сучасні 
підходи до аудиту звітності про сталий розвиток. У результаті, 
підприємства в Аргентині можуть отримати більш об’єктивну та 
надійну звітність про свою діяльність у сфері сталого розвитку, що 
сприятиме покращенню їхнього управління, сприянню довіри стейк-
холдерів та впровадженню стратегій сталого розвитку. 
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Запровадження в Україні низки нормативно-правових актів з 

активізації використання відновлювальних джерел енергії (Плану 
REPowerEU та Стратегії зовнішньої енергетичної взаємодії ЄС 
2022 року, Національного плану дій з відновлюваної енергетики на 
період до 2030 року, Енергетичної стратегії України на період до 
2050 року) свідчить про актуальність здійснення досліджень у даному 
напрямку. Сонячна, вітрова, гідро та термальна енергії не можуть 
забезпечити великий обсяг виробництва електроенергії, тому левова 
частка припадає на біомасу, біопаливо та відходи. Сировиною для 
їхнього виробництва є енергетичні культури рослин, залишки сільсько-
господарських рослин та побутові і промислові відходи. 

Удосконалення інформаційно-аналітичного забезпечення біоенер-
гетики на мікрорівні є предметом досліджень [1, 2]. Н. Перепелиця [3] 
розробила методичні підходи щодо поліпшення обліково-аналітич-
ного забезпечення вирощування біоенергетичних культур у частині 
виділення номенклатури статей витрат на їх вирощування. Особливу 
увагу приділила перевагам та недолікам оцінювання рослин за пер-
вісною чи справедливою вартістю з подальшою амортизацією або 
тестуванням на знецінення. Авторка запропонованої класифікацію 
біоенергетичних культур як сільськогосподарського біологічного активу. 

Вважаємо, що у складі біологічних активів аграрних підпри-
ємств слід виокремити біоенергетичні активи, які включатимуть 
енергетичні культури рослин. Наведемо декілька аргументів: 


